

ФАС пытается поймать Beluga на мутной воде

15.11.2011 20:01

Текст: Григорий Васюков

Фото: ИТАР-ТАСС/ Василий Александров

Версия для печати



Рекламу одного из водочных премиум-брендов – Beluga – заподозрили в недобросовестности. ФАС возбудило административное дело против производителя, которого группа потребителей обвиняет в искажении данных об уровне экологичности местонахождения производства.

Федеральная антимонопольная служба РФ (ФАС) возбудила административное дело против ОАО "Синергия" по признакам недостоверности в рекламе водки премиум-класса Beluga, которую производит компания.

Как сообщает "Интерфакс", дело будет рассматриваться 28 ноября. Поводом для его возбуждения послужило обращение инициативной группы потребителей Beluga, считающих, что рекламная информация об экологичности и чистоте напитка не соответствует действительности.

Так, в рекламе продукта говорится, что его производство расположено в удаленном уголке Сибири "где на 300 км нет промышленных объектов". По мнению обратившихся в ФАС, речь идет о городе Мариинск, в котором на поверку обнаружился могильник скота, зараженного сибирской язвой, а также около 42 промышленных предприятий, которые загрязняют окружающую среду различными выбросами и токсинами в том самом радиусе 300 км.

Если доводы потребителей сочтут правдивыми, "Синергия" может быть оштрафована в размере от 100 тыс. до 500 тыс. рублей.

В пресс-службе компании Firstnews сообщили что, "компания в производстве своей продукции соблюдает все нормы и требования ГОСТов, без которых ни одному производителю ни вывести с завода, ни поставить товар на реализацию в торговую сеть просто не дадут". Также представитель "Синергии" добавил, что в компании обращением в ФАС "удивлены".

Ничего удивительного в нем нет, считает Вадим Дробиз, директор аналитической компании ЦИФРА: ответить "Синергию" просят не за качество продукции, которую все крупные игроки выдерживают на уровне, а за рекламу.

"Если ожидания потребителя нарушены – отвечать придется. Например, на Украине каждый год крупнейшие производители алкоголя судятся, как раз оспаривая экологичность сырья. Кому-то не понравились заявления об использовании для изготовления водки "ледниковой воды". С ледниками, например, в Запорожье не все так радужно, вот и доказывали, что потребителя обманывают. Реклама водки всегда на грани", - говорит он.

Производство водки на заводе чаще всего состоит в простом розливе смешанного с водой спирта, произведенного на спиртовых заводах – вот кому нужно рассказывать потребителю о чистоте производства и ингредиентов, но, по понятным причинам, эту задачу выполняют бренды.

Логика потребителя водки зачастую такова: появляется новый бренд, который на первом этапе производят качественно, потом выходят на высокие объемы, расширяются и качество стремительно падает. Именно поэтому бренды постоянно обновляются в отличие от сегмента, например, коньяков. Сейчас на лидирующие позиции в премиум-классе вышла Beluga – логично, кто-то из конкурентов ведет с ней борьбу.

По словам Николая Полуэктова, совладельца торговой марки "Косогоров Самогон", обращение в ФАС по такому поводу – обычная война конкурентов. Никакой "инициативной группы потребителей", скорее всего, не существует.

"В целом такие дела отражают системный кризис водочного маркетинга. Ни одна из марок, позиционирующих себя как "самая экологически чистая водка в мире" свое производство в Альпах не размещает. Как правило, это промзона в любом российском городе. Дело здесь не в штрафе, а в огласке, скандале и т.д. 500 тыс. для производителя премиум-водки – это даже меньше, чем для олигарха заплатить за безбилетный проезд", - отмечает эксперт.

По его словам, стремление к максимальной чистоте спирта и водки – химера. Использование спирта класса

Лента новостей

17:01 17.11.2011

Виктор Янукович: Переговоры о цене российского газа для Украины еще не завершены

16:55 17.11.2011

Юлия Тимошенко почувствовала ГУЛАГ

16:46 17.11.2011

Администрация Волгоградской области обуздала "танцующий" мост противовесами

16:40 17.11.2011

Генштаб меняет солдат на ядерную бомбу

16:35 17.11.2011

Мариинский театр получит вторую сцену через год - Георгий Полтавченко

Вся лента новостей



Опрос

Как изменится ваша жизнь после выборов 4 декабря?

- Никак,
- Верю в лучшее,
- Будет хуже,
- Мне все равно

Голосовать

Сбросить

Все опросы

Видео



Россияне отказываются от курения. Видео

11:13

17.11.2011

"Альфа" (очищенного практически до химической чистоты) является оправданным только с маркетинговой точки зрения – это действительно самый чистый продукт в сегменте водки из теоретически и практически возможных.

С другой стороны, чистота водки не гарантирует ей преимуществ перед конкурентами. Согласно исследованиям ряда медиков, организм гораздо легче переносит интоксикацию спиртом "Экстра", меньшей степени очистки, именно благодаря наличию примесей, которые позволяют организму легче справиться с переработкой спирта. То есть в данном случае действует правило "чем чище яд - тем он вреднее".

0

Проголосуй за материал
(Нет голосов)



Ваше имя:

Введите код:

Комментарий (макс. 1000 символов):

Ваш комментарий может быть первым.

Другие новости рубрики:



Google и "Яндекс" одновременно заиграли музыку
15:19 17.11.2011

Американская поисковая система Google запустила музыкальный сервис. В этот же день в Facebook появилось приложение для прослушивания музыки в "Яндекс". В России подобные проекты обречены на провал, считают эксперты.



Sollers бьётся за преимущество в цене
14:29 17.11.2011

Минпромторг по заявлению компании Sollers начал антидемпинговое расследование в отношении поставок лёгких коммерческих автомобилей из Германии, Италии, Польши и Турции. По мнению экспертов, это вызвано вступлением России в ВТО и стремлением...



Вопрос о качестве столичных продуктов остается без ответа
13:38 17.11.2011

Почти 70% москвичей недовольны качеством потребляемых продуктов. При этом лабораторные исследования выявили до 10% некачественной продукции. Столичные депутаты, надзорные органы и бизнесмены так и не смогли выработать четких...



Туроператоры скептически смотрят на вступление России в ВТО
18:35 16.11.2011

Российские туроператоры от вступления РФ в ВТО не ожидают наплыва иностранных турфирм на отечественный рынок. Все заинтересованные уже совершают операции в России. Что касается введения международных стандартов качества услуг, то вряд...



Apple пытается жить без Стива Джобса. Видео
17:13 16.11.2011

Американская корпорация Apple назначила нового председателя совета директоров после смерти Стива Джобса. Им стал Артур Левинсон. Кроме того, в совете директоров появился Боб Айгер, который займется аудитом, параллельно работая в Disney...

[Возврат к списку](#)



Benetton заставил Барака Обаму целоваться с Уго Чавесом. Видео

10:54 17.11.2011



Apple пытается жить без Стива Джобса. Видео

17:13

16.11.2011

[Все видео](#)



Фоторепортаж

Забастовки в Италии
17.11.2011
13 фото

Автосалон в Лос-Анджелесе
17.11.2011
18 фото

Танк "Клим Ворошилов" подняли со дна Невы
17.11.2011
6 фото

[Все фоторепортажи](#)

Актуальный комментарий



13:01 17.11.2011
Николай Макаров

Начальник Генштаба РФ

"Отсрочек появляется все больше и больше, призываемой молодежи все меньше и меньше. Всего 11,7% из всей молодежи мы можем призывать. Из них 60% уходит по состоянию здоровья. Поэтому мы практически стоим перед фактом, что в Вооруженные силы призывать почти некого".

Интервью



15:39 03.11.2011
Илья Чёрт

лидер группы "Пилот"

Лидер группы "Пилот" Илья Чёрт рассказал Firstnews о своем взгляде на жизнь. Он считает, что мир находится в тупике своего развития, и поделился, почему, по его мнению, из России пора уезжать. Также он признался, что песни идут от Бога, что он гордится успехами дочери, и что даже честному россиянину иногда приходится давать взятки.

[Комментарии \(6\)](#)

[Все интервью](#)

Самое читаемое

11:16 15.11.2011 | [Комментарии \(3\)](#)

ВТО принесет россиянам товары и безработицу

22:51 15.11.2011

Google Maps зафиксировал странный объект в пустыне Гоби

12:03 16.11.2011

Москвичи о будущем Юрия Лужкова. Видео

Самое обсуждаемое

10:35 11.11.2011 | [Комментарии \(37\)](#)

Россия готовит ответ Таджикистану за осужденного летчика

16:25 11.11.2011 | [Комментарии \(12\)](#)

ЛДПР и "Справедливой России" приписан экстремизм

13:13 14.11.2011 | [Комментарии \(11\)](#)

В Москве в день выборов пройдет "зимний Селигер"

Комментарий читателя

мурад

15.11.2011 02:13:25

даже если кто то из нас заразился то точно знаете заразу он получил в росии. а наркомания у нас очень строго можете проверит мои слова наказание не 8.5лет как летчику на много больше на малую количество.товаришу президенту медведеву...

[Комментарии \(8\)](#)

Гость

14.11.2011 22:52:17

Сегодня, ФМС выполняет заказ правительства и партии Единая россия, где сказано, что необходимо ещё больше ввезти трудовых мигрантов гастарбайтеров в Россию. Для чего? Чтобы сбивали уровни наших зарплат? У нас своих миллионы безработных....

[Комментарии \(1\)](#)

Novoteka.ru



МАК: причина крушения Як-42 названа неверно



Ирина Шейк доказала, что все натуральное



Женщина выпала в осадок, увидев, чем занимается пробравшийся к ней домушник!



Галустян рассказал о гаях в шоу-бизнесе

[Первая](#) [Политика](#) [Бизнес](#) [Финансы](#) [Общество](#) [Наука и культура](#) [Спорт](#) [Эксклюзив](#) [Рейтинги](#)

[Космос](#) [Юрий Лужков](#) [Вступление в ВТО](#) [Ливия](#) [Выборы в Госдуму](#) [Белоруссия](#) [Москва](#) [Петербург](#)

Все права принадлежат ЗАО "Фест Ньос".

При использовании материалов для печатных СМИ ссылка на firstnews.ru обязательна,
для электронных СМИ гиперссылка на сайт www.firstnews.ru обязательна



ФС77-41839 выдано 31.08.2010 г.
Федеральной службой по надзору в
сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций